

Orbán Viktor nemzeti konzultációs kérdéseinek kiegészítése a lakosság elől elhallgatott további lényeges kérdésekkel

Tisztelt Orbán Viktor Miniszterelnök Úr!

Közzétett nyílt közérdekű bejelentésként tértívenyesen is megküldve!

A nemzeti konzultációs kérdőívben felvetett kérdésekkel egyetértek. A bevándorlási és terrorizmus kérdéseket azonban ki kell egészíteni. 1./Az izraeli cégek liberalizált ide településére, s ezzel Magyarország termő- stb. területei általuk felvásárlására lehetőség biztosítás, amit az Európai Unióra hivatkozva a FIDESZ-KDNP megszavaz(tat)ott, országjátjátszási, magyar lakosság kismemmizési célt szolgál? 2./Ezt szolgálja a bizonyítottan fajirtó hatású (aminek az infúziós és egyéb hatás-mérési dokumentumait lásd a honlapomon) „Nemzeti Stop Só” programotok mindenáron fenntartása is? 3./Ezt segítik elő a mellékletben* dokumentált környezetkárosítási, ivóvízszennyezési, víz- és szervesanyagpazaroltatási, az ivóvízdíj tízszeresre emelésével büntetéssel műtrágya vásárlásra kényszerítési és egyéb korrupciók is, amit az önkormányzatok országosan folytatnak, s ügyészi csalások fedeznek? *Az ügyészek csalásairól lásd a mellékelt „csatornacsalastrocsanyi150529”feljelentő iratot. Kérlek személyesen válaszolj az 1-3./ kérdéseimre!

Verőce, 2015.05.29. Üdv, Tejfalussy András okl. vill. mérnök (korábban parlamenti szakértőtök), www.tejfalussy.com



Tejfalussy András Béla
VERŐCE
Lugosi utca 71.
2621

Tisztelt Honfitársam!

Mi, magyarok 2010-ben úgy határoztunk, hogy minden fontos kérdést megbeszélünk egymással, mielőtt döntéseket hozunk. Ezért indítottunk nemzeti konzultációt többek között az ország új alaptörvényéről, mindannyiunk szociális biztonságáról, a nyugdíjasok helyzetének javításáról. És ezért indítunk most is nemzeti konzultációt a megélhetési bevándorlás kérdéséről.

Mint bizonyára emlékszik, Európát az év elején példátlan terrorcselekmény rázta meg. Párizsban ártatlan emberek életét oltották ki kegyetlen hidegvérrel és ijesztő brutalitással. Mindannyiunkat megdöbbentette mindaz, ami történt. Ez az emberi ésszel felfoghatatlan szörnyőség ugyanakkor azt is megmutatta, hogy Brüsszel és az Európai Unió nem képes megfelelő módon kezelni a bevándorlás kérdését.

A megélhetési bevándorlók törvénytelenül lépik át a határt, és miközben menekültnek állítják be magukat, valójában a szociális juttatásokért és a munkalehetőségért jönnek. Csak az elmúlt néhány hónapban mintegy hússzorosára nőtt a megélhetési bevándorlók száma Magyarországon. Ez egy új típusú fenyegetést jelent, amit meg kell állítanunk.

Mivel Brüsszel kudarcot vallott a bevándorlás kezelésében, Magyarországnak a saját útját kell járnia. Nem fogjuk hagyni, hogy a megélhetési bevándorlók veszélyeztessék a magyar emberek munkahelyeit és megélhetését.

Döntést kell hoznunk arról, hogyan kell védekeznie Magyarországnak a törvénytelen határátlépésekkel szemben. Döntenünk kell, hogyan korlátozzuk a robbanásszerűen növekvő megélhetési bevándorlást.

Tisztelettel arra kérem, lépjen velünk kapcsolatba, mondja el nekünk is, hogy mit gondol a föltett kérdésekről, töltsse ki, és küldje vissza a kérdőívet. Számítok a véleményére.

Üdvözlettel:

Orbán Viktor





NEMZETI KONZULTÁCIÓ

a bevándorlásról és a terrorizmusról

Kérjük, töltsse ki a kérdőívet!

1] Sokféle véleményt lehet hallani az erősödő terrorcselekményekkel kapcsolatban. Ön mennyire tartja fontos kérdésnek a terrorizmus térnyerését (a franciaországi vérengzés, az ISIS riasztó cselekményei) a saját élete szempontjából?

Nagyon fontos Fontos Nem fontos

2] Ön szerint az elkövetkező években lehet-e terrorcselekmény célpontja Magyarország?

Komoly esély van rá Előfordulhat Teljesen kizárt

3] Vannak, akik szerint a Brüsszel által rosszul kezelt bevándorlás összefüggésben van a terrorizmus térnyerésével. Ön egyetért ezekkel a véleményekkel?

Teljesen egyetértek Inkább egyetértek Nem értek egyet

4] Tudta-e Ön, hogy a megélhetési bevándorlók törvénytelenül lépik át a magyar határt, és az elmúlt időszakban húszezrosára nőtt a bevándorlók száma Magyarországon?

Igen Hallottam róla Nem tudtam

5] Sokféle véleményt hallani a bevándorlás kérdésével kapcsolatban. Vannak, akik szerint a megélhetési bevándorlók veszélyeztetik a magyar emberek munkahelyeit és megélhetését. Ön egyetért ezekkel a véleményekkel?

Teljesen egyetértek Inkább egyetértek Nem értek egyet

6] Vannak, akik szerint Brüsszel politikája a bevándorlás és a terrorizmus kérdésében megbukott, és ezért új megközelítésre van szükség ezekben a kérdésekben. Ön egyetért ezekkel a véleményekkel?

Teljesen egyetértek Inkább egyetértek Nem értek egyet

7] Támogatná-e Ön a magyar kormányt, hogy Brüsszel megengedő politikájával szemben szigorúbb bevándorlási szabályozást vezessen be?

Igen, teljes mértékben támogatnám Részben támogatnám Nem támogatnám

8] Támogatná-e Ön a magyar kormányt, hogy szigorúbb szabályokat vezessen be, ami alapján őrizetbe vehetők a magyar határt törvénytelenül átlépő bevándorlók?

Igen, teljes mértékben támogatnám Részben támogatnám Nem támogatnám

9] Egyetért-e Ön azzal a véleménnyel, hogy a magyar határt törvénytelenül átlépő bevándorlókat a lehető legrövidebb időn belül vissza kell fordítani a saját hazájukba?

Teljesen egyetértek Inkább egyetértek Nem értek egyet

10] Egyetért-e Ön azzal, hogy a megélhetési bevándorlók, amíg Magyarországon tartózkodnak, saját maguk biztosítsák az ellátási költségeiket?

Teljesen egyetértek Inkább egyetértek Nem értek egyet

11] Egyetért-e Ön azzal, hogy a bevándorlás elleni küzdelem legjobb eszköze, ha az Európai Unió tagországi segítik azon országok fejlesztését, ahonnan a bevándorlók érkeznek?

Teljesen egyetértek Inkább egyetértek Nem értek egyet

12] Egyetért-e Ön a magyar kormánnyal abban, hogy a bevándorlás helyett inkább a magyar családok és a születendő gyermekek támogatására van szükség?

Teljesen egyetértek Inkább egyetértek Nem értek egyet

A kérdőív visszaküldése ingyenes. Határidő: 2015. július 1.

Adatvédelmi tájékoztató: Az Ön név- és lakcímadatát a Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatala [1095 Budapest, Balázs Béla utca 35., a továbbiakban: KEKKH] által vezetett személyiadat- és lakcímvilágtartásból a Miniszterelnökség [1055 Budapest, Kossuth tér 1-3.], a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. Törvény 19/A. §-a alapján, személyre szóló tájékoztatás, véleménykérés céljából igényelte. A Miniszterelnökség a küldemények megszemélyesítésével, adatfeldolgozóként a KEKKH-t, hajtogatóként a Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft.-t, kézbesítésével a Magyar Posta Zrt.-t bízta meg. Személyes adatait a Miniszterelnökség az adatok átvételétől számított 90 napon belül törli. Személyes adatainak letiltását a KEKKH-nál, valamint bármely fővárosi és megyei kormányhivatali járási (fővárosi kerületi) hivatalánál kezdeményezheti. Az adatkezelést a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság nyilvántartásba vette.

Felelős kiadó: Miniszterelnökség

Teljesen egyetértenék Orbán Viktor miniszterelnök úr kérdéseivel, ha a 3/1. oldali kiegészítő kérdéseimre, s az ahhoz ide mellékelt, ügykód: „csatornacsalastrocsonyi150529” feljelentésre a magyarok érdekeinek megfelelő választ adott. Budapest, 2015. 05. 30. Várva az Ő személyes választát, tisztelettel: Tejfalussy András (korábban parlamenti szakértő)

feladó: **András Tejfalussy** <tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com>
címezett: "viktor.orban" <viktor.orban@parlament.hu>
"Dr. Trócsányi László igazságügyi miniszter" <miniszter@im.gov.hu>;
Panasziroda ORFK Ellenőrzési Szolgálat <panasz.orfk@orfk.police.hu>;
másolatot kap: Orbán Viktor <orbanvikt@orbanvikt.hu>;
"ugyfelkapu@keh.hu" <ugyfelkapu@keh.hu>
titkos másolat: András Béla Ferenc Sydo Tejfalussy <magyar.nemzetbiztonsagi.pjt@gmail.com>
 dátum: 2015. május 30. 8:14
 Közzétett válasz Orbán Viktor miniszterelnök úr "nemzeti konzultációs kérdőívére", s az Ő kérdéseinek a
 tárgy: magyar lakosság elől elhallgatott sokkal lényegesebb közérdekű kérdésekkel kiegészítése, amelyekre
 személyes válaszát kértem
 küldő: gmail.com